

Příloha č.2

Hodnoticí tabulka věcného hodnocení projektu

Výzva MAS č.	521/03_16_047/CLLD_17_03_001
Projekt č.	CZ.03.2.65/0.0/0.0/16_047/0010138
Název projektu	Volnočasové aktivity při ZŠ a MŠ Němčany
Název žadatele	Základní škola a Materská škola Němčany, okres Vyškov, příspěvková organizace
Právní forma žadatele	příspěvková organizace

Skupina kritérií	Kritérium	Hlavní otázka	Maximální počet bodů (součet max. 100 bodů)	Deskriptor	Bodové ohodnocení	Odůvodnění
Potřebnost pro území MAS	Vymezení problému a cílové skupiny	Zaměřuje se projekt na problém/nedostatek, který/teré je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní náplni projektu?	35	Velmi_dobré	35,00	Problém, který projekt řeší, je správně popsán, je věrohodný a konkrétní. Jeho analýza je uvedena v příloze č. 1 a zaměřuje se mimo jiné na dosavadní stav mimoškolních aktivit v obci, na cílovou skupinu a na plánované aktivity. Příčiny problému jsou uvedeny reálně, v souvislosti na ukončení výuky školy v obci. Zájem rodičů (cílové skupiny) je zmapován.
	Cíle a konzistentnost (intervenční logika) projektu	Je cíl projektu nastaven správně a povedou zvolené klíčové aktivity a jejich výstupy k jeho splnění?	25	Dobré	18,75	Díky návaznosti na předchozí končící projekt je zřejmé, jaká změna má být realizována a je zdůvodněná dostatečně i potenciál na vyřešení tohoto problému. Cíle projektu jsou jasně měřitelné a je zde uvedený soubor klíčových aktivit v souladu se zaměřením projektu. Klíčové aktivity však nejsou zpracovány v souladu s doporučenou metodikou SMART. Žadatel se zaměřuje především na znovuoobnovení dětské skupiny a jako sekundární efekt bude udržení zaměstnání cílové skupiny rodičů.
Účelnost	Způsob ověření dosažení cíle projektu	Jak vhodný způsob pto ověření dosažení cíle žadatel projektu nastavil?	5	Dobré	3,75	V projektu je detailně uvedena činnost dětské skupiny, není zde ovšem uvedena možnost ověření úspěšnosti projektu pro cílovou skupinu rodičů dětí, kde by se dalo použít ověření např. dotazníkovým šetřením, zda zřízení dětské skupiny přispívá primárně k udržení zaměstnanosti rodičů, především žen.
	Efektivita projektu, rozpočet	S ohledem na plánované a potřebné výstupy je navrženo efektivní a hospodárné využití zdrojů?	15	Velmi_dobré	15,00	Je předložen efektivní a hospodárný rozpočet se zdůvodněnými položkami, který odpovídá dělece, obsahu a výstupům projektu. Osobní náklady jsou v souladu s pravidly způsobilosti nákladů.
	Adekvátnost indikátorů	Jak jsou nastaveny cílové hodnoty indikátorů	5	Velmi_dobré	5,00	Cílové hodnoty indikátorů jsou nastaveny adekvátně na cíle projektu a jsou reálné. Jejich zdůvodnění je součástí žádosti.
Efektivnost a hospodárnost	Způsob zapojení cílové skupiny	Jak adekvátně je cílová skupina zapojena v průběhu projektu?	5	Dobré	3,75	Projekt pracuje s cílovou skupinou ve všech fázích. Důležité je hlavně zapojení v úvodu projektu (dotazníkové šetření) a plánování každoroční spolupráce. Vhodné bude také zapojení cílové skupiny do závěrečné evaluace a přípravy následných aktivit po ukončení projektu.



Proveditelnost	Způsob realizace aktivit a jejich návaznost	Jak vhodné by zvolen způsob realizace aktivit a jejich vzájemná návaznost?	10	Velmi dobré	10,00	Plánována je jedna klíčová aktivita, která je dostatečně popsána s optimální časovou dotací s ohledem na potřeby cílové skupiny a výstupy projektu. Délka projektu je nastavena vhodně, časově zpoždění se nepředpokládá. Uváděné riziko (nezájem dostatečného počtu rodičů) je eliminováno již na začátku projektu, s dalšími vnějšími riziky je žadatel seznámen a bude se je snažit případně také eliminovat.
Další kritéria věcného hodnocení	MAS stanovuje kritéria věcného hodnocení, která navazují na principy preferenčních kritérií uvedené v SCLLD. Kritéria by měla hodnotit především potřebnost projektů z hlediska naplňování cílů SCLLD. RO doporučuje při vymezení kritéria/kritérií z oblasti potřebnosti pracovat s otázkou ve znění např. "Zaměřuje se projekt na problém/nedostatek, který/ktelé je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní náplní projektu?"					

Závěrečný komentář (včetně případných podmínek realizace projektu)

Projekt doporučen k podpoře - jedná se o kvalitní projektovou žádost založenou na situační analýze, na znalosti poměrů a cílové skupiny, na správném vymezení problému, na zkušenostech při práci s dětmi 1. stupně základní školy, na vhodné definované klíčové aktivitě podpořené efektivním rozpočtem.
Nenavrženy žádné podmínky realizace, pouze doporučeno zapojení cílové skupiny do závěrečné evaluace a přípravy následných aktivit v obci po skončení projektu.

Bodový zisk Výsledek věcného hodnocení	91,25
	žádost o podporu splnila podmínky věcného hodnocení

